

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Парторганизация МТС ГОТОВИТСЯ к уборке урожая



До уборки урожая осталось не много времени. Надо хорошо подготовиться к ней, привести в порядок уборочные сельхозмашини. Эта задача стоит в центре внимания нашей парторганизации. Вопрос о подготовке к уборочной кампании мы обсудили на партийном собрании. Было решено усилить темпы ремонта сельхозмашин, шире развернуть социалистическое соревнование в колхозах МТС. После собрания положение с ремонтом сельхозмашин улучшилось. Коммунисты показали пример в труде, мобилизовали трактористов на успешную подготовку к уборке урожая.

Особенное следует отметить бригада тракторной бригады Н. Лебедева. Его бригада хорошо подготовилась к уборке урожая, образовавшись из сельхозмашин. Лебедев — кандидат партии. Высокое значение коммуниста он определяет в деле. Под его руководством бригада уже первым выполнила годовой план тракторных работ. Лебедев систематически проводит среди трактористов чистку, беседы на производственные темы. В бригаде раз в неделю обсуждаются итоги соревнования, хорошо поставлен обмен опытом работы, регулярно выходят боевые листки.

Лебедеву присуща настойчивость, упорство в работе. Характерен также пример. Некоторые председатели колхозов затягивали подъем из-за того, что создавали необходимые условия для бесперебойной работы трактористов. Так, в сельхозартели Молотова, Ванесского сельсовета, задерживали подъем горючего в поле. Нужно было принять решительные меры, чтобы избежать простоя сельхозмашин. Лебедев остро поставил этот вопрос перед правлением колхоза. Положение было выправлено. Сейчас бригада Лебедева выполнила уже план взятого нара.

Все коммунисты МТС энергично готовятся к уборке урожая. Тов. Коткова хорошо отремонтировала

A. Спасов,
секретарь парторганизации
Нерехтской МТС.

Учеба партгруппоргов

Недавно Ленинским районом ВКП(б) провел краткосрочный семинар партгруппоргов. Он прошел очень живо и дал нам много полезных знаний. Мы обменялись опытом работы, прослушали ряд содержательных лекций. На семинаре особое внимание было уделено роли партийных групп в выполнении производственных

E. Григорьев,
партгруппорг предпринимательской
фабрики комбината системы
инженера Зворыкина.

Областное совещание секретарей комсомольских организаций

Обком комсомола наметил проведение 20-21 июля совещания секретарей комсомольских организаций с вопросом «Очередные задачи комсомольцев колхозов и МТС».

В работе совещания примут участие 550 человек. Секретари поде-

В горисполкоме и горкоме ВКП(б)

О проведении месячника по благоустройству города

Костромской горисполком и бюро горкома ВКП(б) постановили провести с 15 июля по 15 августа месячник по благоустройству города.

Основной задачей месячника является усиление капитального и текущего ремонта жилых зданий, ремонт учебных заведений, школ, магазинов, столовых, устройство новых дорог, тротуаров, окончание всех начатых работ по благоустройству парков, садов, скверов.

Особое внимание должно быть обращено на ремонт жилищ пивоваров Отечественной войны и демобилизованных из действующих Красной Армии.

К работе по благоустройству и наведению порядка на улицах, дворах, в жилищах необходимо привлечь все население города.

Горисполком и бюро горкома ВКП(б) утвердили план работы на время месячника. В районах города намечено провести следующие мероприятия:

По Ленинскому району: произвести капитальный ремонт зданий на сумму 200 тысяч рублей, текущий ремонт — на сумму 130 тысяч рублей;

произвести отделку, покраску фасадов 10 зданий;

полностью выполнить план ремонта булыжных мостовых;

отремонтировать 5 тысяч квадратных метров тротуаров и устроить новую 4 тысячи кв. метров упрощенных тротуаров, подготовив их к асфальтированию;

восстановить 1.000 метров заборов и закончить ремонт всех мостов и железнодорожных пересадок; отремонтировать канализацию от пивовара до ликеро-водочного завода, сделать спуск вод на ул. Овражной, на Муравьевке и по улице Ивановской;

полностью закончить работы по засыпке промонии на Горной улице;

закончить все земляные работы в Парке культуры и отдыха, на Муравьевке, по улице Дзержинского, установить железную ограду из Муравьевки.

По Заволжскому району: произвести капитальный ремонт зданий на сумму 50 тысяч рублей и текущий ремонт на сумму 7 тысяч рублей;

отремонтировать все булыжные мостовые и 1.000 кв. м. тротуаров; установить 300 метров заборов; закончить работы по благоустройству Широкой улицы и набережной.

На всех улицах города намечено огораживать деревья, восстановить номерные знаки на домах, наименование улиц и вывесок. Ответственность за проведение указанных работ по благоустройству возложена на председателей райисполкомов и секретарей райкомов ВКП(б).

Горисполком и бюро горкома ВКП(б) установили специальное задание областному строительному тресту.

Решено также на всех предприятиях, провести соревнование по сборке рабочих и служащих, на которых подвести к его исполнению песни американских солдат. Арист Арбатов принял несколько сцен Сергея Михалкова.

По Свердловскому району: произвести капитальный ремонт зданий на сумму 175 тысяч рублей и текущий ремонт домов на сумму 120 тысяч рублей;

произвести капитальный ремонт зданий на сумму 1500 метров заборов, заключить ремонт всех мостов и железнодорожных пересадок;

отремонтировать канализацию на Пролетарской улице, а также канализацию, идущую от ликеро-водочного завода до фабрики имени Молотова.

Адрес Редакции: Кострома, ул. Симановского, 10. **Телефоны Редакции:** отв. редактора 5-27, зам. редактора и отв. с. редактора 2-13, партийный и отдел топлив и леса 9-83, сельхозтовары и отдел рабочих и служащих 6-44, промышленный отдел и контора 13-34.

ЗИ 0249

Неиспользованные резервы нашего комбината

Длительный период льнокомбинат системы инженера Зворыкина находился в состоянии отставания. В то время, как другие текстильные предприятия на ватерх, которая в настоящее время достигает 118 обрывов на 100 веретеночасов.

Большую работу нужно проводить по повышению качества продукции. Например, даже в июне только две трети всей готовой ткани выпущено первым сортом, остальная же треть — вторым и несортовым. Енергия приказа, организационных мероприятий недостаточно, которых детали и материалы особенно в текстильной фабрике, также неизвестно увеличению выпуска продукции.

Десятки людей в прошлом месяце трудились подлинно по-стахановски. 22 человека, лучше из лучших, занесены на Доску почета.

Наша лучшая текстильщица, одиночка А. Н. Кострова, получила в июне 1.591 метр супервой ткани сверх нормы. Стояло сверхнормальное производство.

Мы подсчитали, что только ликвидация этих недостатков позволит увеличить выпуск пряжи на 230-250 килограммов и тканей на 650-700 метров в сутки. Нетрудно подсчитать, что если бы эти недостатки были устранены уже в июне, то комбинат мог бы тогда дать дополнительно 6 тонн пряжи и тысячу 17 метров супервой ткани.

Недавно на комбинате проходила техническая конференция, разработавшая конкретные мероприятия по использованию названных резервов. Например, увеличение паковки на ватерх с 480 до 700 метров резко уменьшает обрывность пряжи, увеличивает обслуживание машин бригадами съемозаправы. Это только одно предложение из многих.

Однако выполнение июняского плана — это лишь начало улучшения нашей работы. Комбинат все же еще в большом долгу перед государством. Имеем ли мы возможность покрыть свою задолженность? Безусловно, имеем. Для этого надо использовать внутренние резервы предприятия, которых у нас есть много.

М. Голубева, директор комбината Зворыкина.

На ГОРОДСКИЕ ТЕМЫ

СТАКАН ВОДЫ

Известный французский писатель Скриб утверждал, что иногда от стакана воды зависит судьба исторического человека. Поэтому было даже написано драматургическое произведение.

Не будем делать исторических экскурсов. Поговорим сейчас просто о стакане воды, который так хочется выпить в жаркий июльский день.

Подень. Солнце немилосердно пекет. На сквере Долматова у водопроводной трубы стоят люди. Но чаще прикладывают они к отверстию, из которого бьет живительная влага.

В чем дело? Разве Костромской пивзавод, горторг, облиспецом не в состоянии обеспечить город на летнее время хотя бы газированной водой?

Возможности большие. Но никакой коммерческий директор т. Кузьмин, ни горторг (директор т. Морогин), ни облиспецом (нач. т. Рябов) не приводят никаких причин, почему не работают даже в центральных улицах города — Советской, Луначарского, Симановского утюжить жажду — дело несложно. Идет приезд от вокзала до гостиницы и чувствует себя, как «в пещерных степях аравийской земли».

Даже на центральных улицах города — Советской, Луначарского, Симановского утюжить жажду — дело несложно. Идет приезд от вокзала до гостиницы и чувствует себя, как «в пещерных степях аравийской земли».

В чем дело? Разве Костромской пивзавод, горторг, облиспецом не в состоянии обеспечить город на летнее время хотя бы газированной водой?

Возможности большие. Но никакой коммерческий директор т. Кузьмин, ни горторг (директор т. Морогин), ни облиспецом (нач. т. Рябов) не приводят никаких причин, почему не работают даже в центральных учреждениях не наливай торговлю прохладительными напитками.

Есть очень хорошая песенка:

«Человеку без воды и не туды и не сюды».

Не мало бы времени от времени руководителям торгующих организаций вспоминать эту песенку.

Евг. Осетров.

На ИСТОРННЯЯХ ХРОНИКАХ

● Партизанская дивизия «Италия» возвратилась на родину из Югославии.

● Норвежский государственный совет состоялся 6 июля под председательством Луи Сайи, потребовал избрания до всякого вопроса населения суверенного учредительного и законодательного собрания еще в течение этого года. Национальный совет сопротивления заявляет о своей уверенности в том, что этим требуются

Английский и американский журналисты о манипуляциях клики Арцишевского

ЛОНДОН. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк Таймс», комментируя статью Стефана Литвина, пишет: «Министр торговли и содействия отыскал национализированную услугу чиновников, так как считалось, что они хотят вернуться в Польшу. В кругах варшавского правительства большое недоверие вызывает тот факт, что ликвидационная комиссия считает самой собой разумеющимся, что ее работа будет продолжаться около года. Некоторые учреждения и агентства, функционировавшие при эмигрантском правительстве, превращаются в частные фирмы и тресты и намереваются продолжить свою деятельность под такими же вывесками. Это относится кпольской ежедневной газете „Дзенниа польски“ — „Дзенниа жолижка“. То же самое планируется в отношении телеграфного агентства ПАТ».

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Как сообщает лондонский корреспондент газеты «Нью-Йорк Таймс» Грусон, польское эмигрантское правительство в Лондоне приказалось польским торговым судам, находящимся в водах, контролируемыми Советским Союзом, направиться в британские порты. Польское правительство, подлежащее ликвидации, имущество является законной собственностью польского государства в связи с признанием Правительства Национального единства. Польское правительство, по-видимому, собирается дать Ликвидационной комиссии избранную ликвидируемым правительством.

Польское правительство передает газеты и другие подобные учреждения частным владельцам, чтобы предотвратить их передачу новому польскому правительству.

Французский Национальный совет сопротивления требует созыва учредительного собрания

ПАРИЖ 7 июля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает, что Национальный совет сопротивления, собравшийся 6 июля под председательством Луи Сайи, потребовал избрания до всякого вопроса населения суверенного учредительного и законодательного собрания еще в течение этого года. Национальный совет сопротивления заявляет о своей уверенности в том, что этим требуются

внешние слова населения». Партии и организации сопротивления, входящие в Национальный совет сопротивления, разработали конкретные мероприятия, направленные на поддержание духа сопротивления в течение этого года. Национальный совет сопротивления заявляет о своей уверенности в том, что этим требуются широкие слова населения».

ЛОНДОН, 7 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Парижа, премьер-министр Уинстон Черчилль выехал из Англии в Южную Францию, чтобы отдохнуть несколько дней перед конференцией «Большой тройки».

ЛОНДОН, 7 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Парижа, премьер-министр Уинстон Черчилль в сопровождении г-жи Черчилль 7 июля прибыл на самолете в Бордо на пути в Андай (на юге Франции).

ЯПОНСКАЯ ПРЕССА ОБ ИНТЕРВЬЮ ХО ИН-ЦИНА

ВЛАДИВОСТОК, 7 июля. (ТАСС). Японская пресса широко афиширует выгодное японцам интервью начальника генштаба китайских войск Хо Ин-цина в Куньмине 27 июня этого года о том, что пока американцы не высадятся на китайском континенте, китайские войска не состоят в составе сухопутного и морского корпусов.

Дальневосточная пресса отмечает, что даже с помощью американцев для изгнания японцев из Китая потребуется много времени, ибо даже, если связь между Китаем и Японией будет прервана, то в этом случае японцы в состоянии будут продолжать свои военные операции на континенте, опираясь на военные ресурсы Маньчжурии.

ЛОНДОН, 7 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Парижа, премьер-министр Уинстон Черчилль выехал из Англии в Южную Францию, чтобы отдохнуть несколько дней перед конференцией «Большой тройки».

ЛОНДОН. (ТАСС). Как передает агентство Ассошиэйтед Прес, базирующееся на островах Иводзима самолеты американской истребительной авиации произвели налет на аэропорт Токио. Уничтожено 33, вероятно уничтожено 5 и повреждено 7 японских самолетов. Американская авиация потеряла семь самолетов.

НОВОЙ-ЙОРК, 9 июля (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Парижа, премьер-министр Уинстон Черчилль выехал из Англии в Южную Францию, чтобы отдохнуть несколько дней перед конференцией «Большой тройки».

● Корреспондент агентства Рейтер сообщает, что четыре тысячи польских солдат, интернированных в Швейцарии, потребовали скорейшей отправки их в Польшу. (ТАСС).

● Сын английского министра по делам Индии и Бирмы Леопольда Эмери — Джон Эмери, погибший в бою с японцами, вернулся из Китая в Англию в составе группы, прибывшей из Китая в Южную Францию.